

UN BAMBINO È NATO PER NOI.

有一個嬰孩為我們誕生了!

最親愛的修女們和培育中的年輕人,

將臨期的道路再次將我們帶到白冷的洞穴,我們每年都在那裡默觀聖言成了血肉的奧祕: "有一個嬰孩為我們誕生了,有一個兒子賜給了我們"(依九:5)。

天父的永恆聖言,聖奧斯定稱祂"天上無法完全容納的",以脆弱的記號來到我們面前,祂 交付自己,穿上我們人類的貧困和限度。

正如克里斯蒂安·博賓 (Christian Bobin)寫道:【從那時起, "除了透過這位極其為小,成為嬰孩的天主之外,我們對那至高者是一無所知……"】。自此,我們要 "看見"神,就不能抬頭望天,而是要低頭俯視,因為主已經降臨,觸及我們的人性,向我們顯示了 "榮耀",我們存在的價值:我們對祂是寶貴的單純只因為我們存在,僅因為我們是男人和女人。

從此, "天主的榮耀"就住在渺小和軟弱之中; 祂的帳篷被安置在我們歷史和日常生活的疲憊和不安的土地上。而天主的夢想就是使已經存在於我們心中的人性、善良、希望和無限的種子開花。

聖誕節呼籲我們要關照每個人要彼此靠近的活力和每個脆弱的人性,因為聖言在那裡降生; 在我們周圍的人身上,讓我們溫柔地親近和團結起來,用愛去克服缺乏愛的、分裂與絕望。 姐妹們,過去一年以來病毒、暴力、自然災害頻傳....此刻正值聖誕節前夕,會祖提醒我們在 耶穌誕生的【馬槽】前停步佇留,學習每天在團體生活、人際關係和使徒工作中去愛和實踐 他的訓誨:

【耶穌從搖籃教導我們慈善,從草堆裡他向我們宣示:這就是行愛的方式。許多人把愛掛在嘴邊,但他們不願被打擾:這就只是口頭上的愛......(FSP47,第 393 頁)。

聖誕快樂,新年平安,我也代表總會行政的姐妹祝福你們和妳們的家人、贊助會員、合作者、 朋友和恩人,我們感謝他們為福音的傳播所做的貢獻。 懷著極大的愛,在歡樂和希望的共融中

總會長

安娜·凱亞莎 (Anna Caiazza)